

## **В следственном управлении состоялось заседание Женского совета**



В следственном управлении в преддверии Дня семьи, любви и верности состоялось заседание Женского совета, на котором обсуждались вопросы социальной поддержки сотрудников ведомства и членов их семей, а также ряд организационных моментов деятельности этого общественного органа.

Семья всегда являлась надежным тылом любого офицера, поскольку именно от морально-психологической обстановки в семье зависит готовность сотрудника к решению служебных задач различной степени сложности. Женщина традиционно считается хранительницей домашнего очага, именно на нее в основном возложено решение бытовых проблем, воспитание детей, создание уюта и организация семейного досуга.

На заседании Женского совета были обсуждены пути решения социальных вопросов

---

сотрудников следственного управления, организации летнего детского отдыха, санаторно-курортного лечения и оказания помощи в поступлении несовершеннолетних в общеобразовательные учреждения, а также в профильные смены Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь» в детских центрах «Артек», «Орленок», «Океан», «Смена».

Напомним, Женский совет является общественным совещательным органом, через который в оперативном режиме сотрудники и члены их семей могут получить адресную помощь. Председателем Женского совета при следственном управлении является Ренц Ирина Андреевна, телефон 395-511. Электронная почта для обращений: [kanc@susk55.ru](mailto:kanc@susk55.ru).

Председатель Женского совета при Следственном комитете Российской Федерации - Савенкова Анна Николаевна.

Электронная почта для обращений: [skzensoviet@mail.ru](mailto:skzensoviet@mail.ru).

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1807394>